
Pěvecký sbor Vlastislav „stopadesátiletý“
Letos 11. května uplyne 150 let
od chvíle, kdy došlo v roce 1862
k založení mužského zpěvác-
kého spolku Vlastislav. Prv-
ním sbormistrem se stal jeden
ze zakladatelů učitel Karel
Steinich. V roce 1868 přibyl
ženský pěvecký spolek „Cecí-
lie“ a v krátké době se oba sbo-
ry spojily. U sboru se vystří-
daly známé osobnosti jako
např. skladatel a varhaník
Quido Havlasa, člen brněnské
opery František Procházka,
nebo František Teplý. Po prv-
ní světové válce nastalo jedno
z nejbohatších období činnosti
sboru. Taktovky se ujímá mla-
dý Josef Plavec, nejvýznam-
nější osobnost jeho historie. Za
jeho působení byly provedeny
opery Bedřicha Smetany Hu-
bička (1929), Tajemství (1930) a
Dvě vdovy (1931). V období
druhé světové války měl Vlas-
tislav téměř 60 členů a vedl ho
sbormistrBohuslavMimra.Po
válce se ve vedení sboru vy-
střídali František Minařík,
Přemysl Žák, Václav Štěpán a
Jan Lipavský. Padesátá léta
znamenala jediné přerušení
činnosti sboru a to až do roku
1958. Ve sbormistrovství po-
tom ještě jednou krátce po-
kračoval Bohuslav Mimra a po
něm se sboru na dlouhou dobu
ujímá Josef John. Proběhly
bohaté oslavy 100. výročí, v ro-
ce 1968 Vlastislav samostatně
vystoupil na chrudimském
hudebním pátku a v prosinci
následujícího roku provedl
koncertně Českou mši vánoč-
ní Jana Jakuba Ryby.

Po oslavách 120. výročí pře-
vzala od Josefa Johna řízení
sboru Ludmila Štěpánová. V
sezóně 1984/85 byl poprvé při-
praven vánoční koncert, kte-
rýsevnásledujícíchletechstal
tradiční a hojně navštěvova-
nou kulturní akcí obohacující
vánoční atmosféru města. V
květnu 1986 účinkovali zá-

stupci sboru Vlastislav na me-
zinárodním hudebním festi-
valu Pražské jaro, kde byla
provedena zpěváky ze 120 sbo-
rů kantáta Česká píseň Bedři-
cha Smetany. Rokem 1987 za-
čínají pravidelné koncerty
nejen mladých umělců, které
pokračují dodnes v podobě
„Hudebních večerů“. Od roku
1992 pořádá sbor každé dva
roky „Setkání pěveckých sbo-
rů“. Loňského desátého roč-
níku se zúčastnilo 11 sborů.

V posledních letech sbor
nastudoval celou řadu vý-
znamných děl a absolvoval
mnoho koncertních vystou-
pení nejen v domovském Heř-
manově Městci. V roce 2006
sbor to bylo velkolepé orato-
rium Antonína Dvořáka Sta-
bat Mater, které dalo připo-
menout nejslavnější léta jeho
činnosti. Uvedeno bylo v
Chrudimi, v rámci festivalu
„Tomáškova a Novákova hu-
dební Skuteč“ a na závěr v
rámci „Hudebního léta“ v
Heřmanově Městci. Z tohoto
koncertu vznikla také histo-
ricky první CD nahrávka, kte-
rou ještě v témže roce doplnilo
tématické CD „Vánoce v Heř-
manově Městci“. Pozoruhod-
né bylo také uvedení kom-
pletní Loutny české Adama
Michny z Otradovic. Dále
zmiňme populární Missu bre-
vis Jiřího Pavlici uvedenou s

Chrudimskou komorní
filharmonií nebo pravidelné
uvádění České mše vánoční
Jana Jakuba Ryby. S pardu-
bickým Orchestrem d‘ archi
zahajoval sbor v loňském roce
festival „Hudební léto v kos-
tele sv. Bartoloměje“ uvede-
ním Missy brevis Josepha
Haydna a Magnificat Šimona
Brixiho. Sbor spolupracuje s
českým skladatelem, sbor-
mistrem a dirigentem Milo-
šem Bokem, se kterým uvedl v
posledních letech jeho vánoč-
ní cyklus Snových koled (s
Filharmonií Hradec Králové a
s orchestrem Českých symfo-
nických sólistů při pražské
premiéře této skladby). Vlas-
tislav se pravidelně s úspě-
chem účastní mezinárodních
sborových festivalů (Olo-
mouc, Praha či Bratislava). Z
nejnovějších nastudování
zmiňme Jarní romanci Zdeň-
ka Fibicha provedenou v loň-
ském roce k fibichovskému
výročí za spolupráce s Kon-
zervatoří Pardubice v rámci
Chrudimských hudebních
pátků. Dílo bude uvedeno spo-
lečně se Smetanovou Českou
písní 17. května v Hradci Krá-
lové se sbory východočeského
regionu včetně Vlastislavu a
Filharmonií Hradec Králové.

Vlastislav spolupracuje ta-
ké s dalšími sbory regionu.
Jsme potěšeni nadstandard-

ními vztahy zvláště s PS
„Doubravan“ z Chotěboře, dá-
le s PS „Salvátor“ Chrudim či
v posledních letech se sborem
Konzervatoře Pardubice. Du-
ší činnosti celého sboru je již
třicet let neúnavná sbormis-
tryně Ludmila Štěpánová.

Není ale možné uvést
všechny osobnosti a koncerty
spojené s činností sboru, vy-
jmenovat všechny zpěváky,
kterých se za těch 150 let vy-
střídaly stovky. Všem patří
dík, protože každý svým dílem
přispěl k bohaté kulturní his-
torii našeho města. Samotný
pěvecký sbor Vlastislav se stal
nedílnou součástí kulturního
života heřmanoměsteckého
mikroregionu. Nezbývá než si
přát, aby jí zůstal i nadále.

Marek Výborný
Program oslav:
Sobota 28. dubna 14.00 hod.
Městský hřbitov – Pietní akt s
připomenutím všech členů PS
Vlastislav
Neděle 29. dubna 16.30 hod.
Sokolovna (předprodej v IC na
náměstí) – Jubilejní koncert
Vystoupí Dětské pěvecké sbo-
ry ZŠ „Heřmaňáček“ a „Pís-
nička“, PS Vlastislav a sólisté
Zazní mimo jiné výběr scén z
opery Antonína Dvořáka JA-
KOBÍN a 4. věta kantáty Čes-
ká píseň Bedřicha Smetany.
Přijďte spolu s námi oslavit
150. narozeniny!

Životní jubileum Ludmily Štěpánové
V těchto dnech oslavila své významné životní výročí naše sbor-
mistryně paní LUDMILA ŠTĚPÁNOVÁ. Přejeme pevné zdraví
a dlouhá léta. K jejímu úctyhodnému třicetiletému vedení sbo-
ru „Vlastislav“ přejeme dostatek tvůrčích nápadů, velkou tr-
pělivost a hodně dobrých zpěváků. členové sboru Vlastislav

V minulých dnech oslavila hezké životní jubileum paní LUD-
MILA ŠTĚPÁNOVÁ. Přejeme jí do dalších let hodně zdraví,
štěstí a pohody. Děkujeme za všechna vystoupení pod jejím ve-
dením, s dětmi i se sborem Vlastislav. Nádherné je vždy vy-
stoupení smíšených sborů a sváteční náladu si odnášíme z kaž-
doročního vánočního koncertu. za ZO ČSŽ Heřmanův Městec

Jiřina Tvrzická

Přijímací řízení do mateřských škol
v Heřmanově Městci
Město Heřmanův Městec a ředitelky mateřských škol Jirásko-
va a Jonášova v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. v platném
znění, školský zákon stanovují termín, místo a dobu pro podá-
vání žádostí k přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní
rok 2012/2013
Termín: do 30.4.2012
Místo: ředitelny mateřských škol
Doba: každý pracovní den po dobu provozu mateřské školy,
tj. od 7:00 do 16:00 hod. Ing. Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Školní kuchyně vzorem pro Hradec Králové
Magistrát krajského města uspořádal v naší kuchyni seminář o
školním stravování s předvedením „vzorové“ kuchyně a jídel-
ny pro své školy. Ředitelé škol a vedoucí kuchyní se u nás se-
známili s multifunkční technologií kuchyně, ocenili úsporu ča-
su a práce kuchařek, snížení pracnosti a fyzické zátěže perso-
nálu. Velmi se líbily i sedací sety v jídelně. To, že se k nám jezdí
učit „velcí“ potěší. Aleš Jiroutek, starosta města

Zhodnocení šachové sezóny 2011/2012
Šachový oddíl TJ Jiskra Heřmanův Městec ve své historicky
první sezóně v Krajském přeboru osmičlenných družstev zís-
kal 4 vítězství (Žamberk, Chotěboř, Rapid Pardubice C a Vyso-
ké Mýto C) a 7 porážek a obsadil celkové 9. místo z 12. účastníků,
čímž si zajistil udržení v soutěži pro nadcházející ročník.
Tým nastupoval v sestavě: 1. Sergej Petuchov 5,5/9, 2. Petr
Müller3,5/8,3.MartinPačovský1,5/3,4.JiříHon1,5/10,5.Lukáš
Starý 5/10, 6. Vladimír Starý 3/7, 7. Jiří Přibyl 4/11, 8. Jan Ho-
nek 6,5/11, 9. Petr Šindelář 4/10, 10. Jindřich Klouček 1/2, 11.
Emil Vondráček 1/4, 12. Petr Sedlák 0/2, 13. Ondřej Honek 0/1.

Mgr. Lukáš Starý, předseda oddílu

Hledání Velikonočních vajíček v parku
V úterý 3.4. proběhla v zámeckém parku další velice úspěšná
společná akce RC Radovánek a TJ Sokol. Na startu u brány se se-
šlo celkem 30 rodin z Heřmanova Městce a okolí a všichni spo-
lečně se vydali po vyznačené trase k místu, kde byla schovaná
čokoládová vajíčka. Cíl cesty byl v bývalém letním kině. Zde do-
staly děti úkol, najít všechna poschovávaná vajíčka a podle ba-
rev je skládat na připravená plata. Když byla všechna vajíčka
nalezena, děti si je mezi sebou spravedlivě rozdělily. Společně s
rodiči si pak zazpívaly při pouštění Morany a vítání jara pís-
ničku. Akce byla velmi vydařená i díky krásnému slunečnému
počasí. Tímto chci opět poděkovat všem zúčastněným za krás-
né odpoledne.
Na závěr mi dovolte, abych vás všechny pozvala na další pláno-
vanouspolečnouakciato„PáleníčarodějnicsRadovánkemaTJ
Sokol“ v místní bažantnici. Tato akce se uskuteční ve čtvrtek
26.4. od 16.00 hodin. Za RC Radovánek Iva Kotorová

Poupata 2012
Dům dětí a mládeže Heřmanův Městec zve příznivce tance na ta-
neční soutěž Poupata 2012 do Sportovní haly v Heřmanově Měst-
ci. Akce se koná 12. května 2012. Za DDM Kateřina Vacková

Rybářský sloupek
Výbor MS ČRS Heřmanův Městec pořádá již tradiční rybářské
závody, které se konají dne 28.4.2012 od 7 hodin na rybníku He-
rout na Konopáči. Losování míst od 6 hodin. Revír bude před zá-
vody zarybněn - kapr, pstruh duhový. Občerstvení pro všechny
zajištěno. Pro soutěžící krásné rybářské ceny. Parkování povo-
leno v autocampu pod letním kinem. Srdečně zve Výbor MS ČRS

Akceptace žádosti SFŽP ČR
5. dubna jsme obdrželi sdělení o akceptaci žádosti o podporu pro-
jektu „Omezení prašnosti z plošných zdrojů“. Co to znamená v
překladu do českého jazyka. Jde o 90% finanční podporu na po-
řízení nákladního kontejnerového vozidla vybaveného, z hle-
diska dotace povinným vybavením, mycí lištou, silničním za-
metačem a vodní cisternou. Náklady na realizaci celého pro-
jektu jsou odhadovány ve výši 2,5 mil. Kč (dle kurzu koruny k eu-
ru) s tím, že finanční spoluúčast města by byla 10% z celkové ce-
ny. Aleš Jiroutek, starosta města

Základní umělecká škola informuje
Milí žáčci i předškoláci, váže-
ní rodiče,

nadešel čas, kdy zuška při-
jímá nové žáčky pro rok
2012/2013, výběr je opět oprav-
du pestrý. Malí umělci se mo-
hou hlásit do několika oborů
tj. hudební, výtvarný a taneč-
ní. V hudebním oboru je mož-
nost si vybrat ze široké škály
hudebních nástrojů: zobcová
flétna, klarinet, příčná flétna,
saxofon, trubka, baskřídlov-
ka, housle, akordeon, bicí ná-
stroje, klavír, elektrofonické
klávesy, kytara, basová kyta-
ra, elektrická kytara, zpěv
klasický i populární. Rozho-
dující je při výběru nástroje
zájem dítěte, finanční nákla-
dy (bicí nástroje, basovou ky-
taru, klarinet, saxofon, akor-
deon, housle, trubku je možné
za 200,- Kč na pololetí půjčit v
ZUŠ). Jako novinku tento rok
zapůjčujeme digitální bicí
soupravu, kterou je možné
ztlumit nebo připojit sluchát-
ka, hra je tedy možná i v byto-
vé zástavbě. Malý muzikant
bude potřebovat už je přezův-

ky, notový sešit a vybavený
penál na hudební nauku, kte-
rá je teoretickou součástí vý-
uky hry na nástroj do 5. roční-
ku studia. Výtvarný obor za-
hrnuje kresbu, malbu, grafi-
ku, keramiku (hrnčířský
kruh) a další tradiční výtvar-
né techniky tj. zdobení per-
níčků, malování vajíček, vý-
roba předmětů ze šustí, ze slá-
my, práce se sklem. Výtvarný
obor není časově ani finančně
náročný. Žáček bude potřebo-
vat jen přezůvky a starou zá-
stěru. Pro malé i velké nepo-
sedy nabízíme obor taneční.
Nejmenší tanečníci začnou
folklorem (říkadla, tanečky a
dětské hry Chrudimska) a
gymnastickou praxí, starší ta-
nečníci se seznámí se součas-
nými styly tance: street dan-
ce, house, hip hop, funky a po-
kračují v gymnastické praxi.
Tanec není finančně ani časo-
vě náročný. Tanečníci budou
potřebovat cvičky či jiné boty
s měkkou podrážkou. Výběr
tanečního oděvu záleží na kaž-
dém, ale nedoporučujeme

plandavé oblečení. Do hudeb-
ní školy jsou žáci přijímáni od
5 let do přípravného studia.

Přihlášky je možno si vy-
zvednout v ředitelně tel.: 469
696 291, 604 442 286 nebo u zá-
stupce P. Starého tel.:
603205965 v budově ZUŠ v Heř-
manově Městci. Vyplněné při-
hlášky je třeba do 20.6.2012
odevzdat zástupci ředitele P.
Starému nebo poslat na naši
adresu: ZUŠ, Jarkovského 47,
538 03 Heřmanův Městec.
Hlásí-li se jeden žák ke studiu
více oborů či předmětů, je tře-
ba, aby měl ke každému oboru
či předmětu samostatnou při-
hlášku. Pravděpodobné mě-
síční školné (od 9/2012): obor
hudební 270,-Kč, obor výtvar-
ný 180,-Kč a obor taneční 130,-
Kč. Školní rok začíná v týdnu
3.- 7.září 2012 domluvou roz-
vrhu s příslušným třídním
učitelem vždy od 13,00 – 16,30
h. Přítomnost pedagogů v zu-
šce v tomto týdnu bude ozná-
mena 3.9.na tabuli v budově
ZUŠ. Prosíme zejména o včas-
né podání přihlášky! A proč se
k nám hlásit? Žáčci budou v
rukou odborníků s mnohale-
tou praxí, zaštítěných praxí
ověřenými vzdělávacími pro-
gramy, kteří je krom aktivní-
ho využití volného času naučí
hrát, malovat či tančit dle
předpokladů a zájmu dítěte a
dají jim možnost prezentovat

své umění na státních soutě-
žích i městských a školních
vystoupeních a výstavách. Žá-
ci mají možnost dalšího pro-
fesního růstu na amatérské či
profesionální úrovni nebo
hudbu využijí k přijetí na
střední odborné a vysoké ško-
ly jako již mnozí naši absol-
venti.Podrobnější informaceo
škole můžete získat na
www.zushm.cz. Chcete-li vi-
dět výsledky našich žáčků a
inspirovat se, který obor by
byl pro Vašeho školáka nej-
vhodnější, můžete se svými
dětmi navštívit tyto koncerty
v Heřmanově Městci:

25.4. v 17 h v synagoze in-
terní vystoupení klavíristů
Bc.Ondřeje Muchy a dechařů
S.Fidry

27.4. v 15,30 h interní vy-
stoupení kytaristů H. Kre-
mlové, zpěváků O. Kosto-
mlatské a flétnistů Mgr.V.
Makové v budově ZUŠ

3.5. v 16,30 h vernisáž vý-
stavy výtvarníků v židov-
ském dvojdomku

14.5 v 16 h v synagoze inter-
ní vystoupení klavíristů
Mgr.V. Zbořilové

16.5. v 17 h v synagoze závě-
rečný a absolventský koncert
nejzkušenějších muzikantů

Budeme se na Vás těšit!

Za ZUŠ
Mgr. Kristýna Vašková
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Městská knihovna slaví
Vážení čtenáři, milí spoluob-
čané,
nestává se tak často, aby
knihovna slavila již 110 let od
svého vzniku. Naše knihovna
si 18. května letošního roku to-
to krásné výročí připomene.
Připravujeme školní besedy a
exkurze , zájemci mohou na-
hlédnout do kronik.
Střípky z historie
Náš národ měl ke knize vždy
kladný a vřelý vztah.V době
národního obrození měla čes-
ká kniha význam rozhodující.
Kněží a učitelé půjčovali mla-
dým i starým své knižní po-
klady. To byl základ veřejné-
ho knihovnictví. Vedle kniho-
ven školních, farních a obec-
ních vznikaly i čtenářské
spolky a kroužky, které umož-
nily přístup k českým kni-
hám. Nejstarší zprávy o spol-
cích máme okolo roku 1820.

Mezi prvními je také Heřma-
nův Městec, jak je doloženo A.
J.Puchmajerem. Ten roku
1818 poslal opis organizačních
stanov zdejšího kroužku prof.
Sedláčkovi.Vlistopadu1901se
utvořilo KOMITÉ PRO ZA-
LOŽENÍ VEŘEJNÉ OBECNÍ
KNIHOVNY V HEŘMANOVĚ
MĚSTCI. První schůze se ko-
nala 26.února 1902 v hotelu
„Pivnička“, kde byl ustano-
ven definitivní výbor. Před-
sedou se stává starosta města
K.Pivnička, pokladníkem
J.Plavec ml., knihovníkem
odborný učitel František Pe-
tr.
Knihy se začaly půjčovat
18.května 1902 ve druhém pat-
ře radnice.František Petr vy-
konával funkci knihovníka do
roku 1920. Do 1.prosince 1921
převzal správu knihovny uči-
tel obecní školy František

Teplý. Zavedl nový výpůjční
systém, který umožňoval
přesnou evidenci vypůjče-
ných knih. Třetím knihovní-
kem byl Jan Hejda, odborný
učitel měšťanské školy chla-
pecké v Heřmanově Městci.
Působil v knihovně od 1.pro-
since 1921 do 1.září 1940. Po ce-
lou dobu mu v práci pomáhal
učitel František Mecl, jenž na-
stoupil jako knihovník po
zmíněném J. Hejdovi. Po
Františku Meclovi se knihov-
ny dne 1. listopadu 1945 ujala
odborná učitelka Jiřina
Chládková. Svou funkci vy-
konávala pečlivě do 1. září
1948, kdy byla služebně přelo-
žena do Modletína na Chotě-
bořsku. Správou byl pověřen
bývalý knihovník František
Mecl. Posledním dobrovol-
ným knihovníkem se stal od-
borný učitel Vladimír Arnold.

Od 1. 7.1974 byla knihovna
profesionalizována, na pozici
knihovnice nastoupila paní
Marie Stará, která v knihovně
pracovala až do roku 2011.
Současně s paní Starou vypo-
máhala v knihovně v letech
1979 – 1989 paní Marie Málko-
vá. Druhou knihovnicí se stá-
vá 1.9.1986 paní Zdena Polá-
ková. Rozpadem bývalé sítě
knihoven okresu Chrudim 1.
ledna 1997 vznikla Městská
knihovna Heřmanův Městec
jako součást Městského úřa-
du Heřmanův Městec. V sou-
časné době má knihovna dva
zaměstnance. Paní Zdenu Po-
lákovou a od 1.listopadu 2011
Lenku Jablečníkovou.

Za Městskou knihovnu

Zdena Poláková,
Lenka Jablečníková

Pejskaři oznamují
V sobotu dne 5. 5. 2012 se na kynologickém cvičišti v Heřmano-
vě Městci konají tradiční závody „Cena Železných hor“. Soutěží
se ve třech kategoriích ZZO, ZM, a ZVV1 podle Národního zku-
šebního řádu. Zahájení soutěže je v 8:30 a předpokládaný konec
a vyhlášení vítězů je v 15:00. Po celou dobu akce bude občer-
stvení zajištěno v naší klubovně. Přijďte se podívat a podpořit
závodníky. Jste srdečně zváni.
V neděli 13.5. 2012 od 9:00 začíná jarní „Školka psů pro začáteč-
níky“. Cena za deset lekcí je 1500 Kč. Pod vedením zkušených in-
struktorů naučíte své psy základní poslušnosti, kterou využi-
jete při každodenních procházkách mimo cvičiště. Přijďte se
svými psy mezi nás, rádi vám poradíme. Těšíme se na vás!

Čepová Lenka

Téměř 120 pařezů odstraněno
Bažantnice, Konopáč, zelený pruh podél hřbitova a sídliště U Ba-
žantnice. To jsou místa, kde firma Blastaf odstranila téměř 120
pařezů,kterébránilyvyužitítechnikypřisekánízelenýchploch.
Plochy bez pařezů se samozřejmě sekají rychleji a přehlédnutý
pařez ničí mulčovací techniku. Aleš Jiroutek, starosta města

Tělo a duše ve zdraví a nemoci
Evangelický sbor v Heřmanově Městci zve všechny zájemce na
přednášku MUDr. Zdeňka Susy. Jako věřící lékař, který během
svého života prošel řadou různých zdravotnických pracovišť,
bude vyprávět o medicíně v souvislostech těla, duše a ostatních
lidských rozměrů.
MUDr. Zdeněk Susa, CSc. je muž širokého záběru a mnoha ak-
tivit. Do roku 2009 učil vnitřní lékařství na 1. lékařské fakultě
Univerzity Karlovy v Praze. Byl členem a předsedou Rady Čes-
kého rozhlasu, čtyři roky byl členem koordinační rady Česko-
německého diskusního fóra. Je autorem několika knih, kromě
jiného také o svém putování po etapách z Prahy do Santiaga de
Compostela. Mnohem více dobrých knih vydal ve svém sou-
kromém nakladatelství, které je jeho další výraznou aktivitou.
Byl a je také různě činný v Českobratrské církvi evangelické.
Kromě toho všeho je Zdeněk Susa výborný a poutavý vypravěč.
O tom se můžete přesvědčit při jeho přednášce, která se bude ko-
nat v pátek 18. května od 19 hodin v Rytířském sále heřmano-
městeckého zámku. Jan Plecháček

ČÍNA – velká cesta říší Středu

Čtvrtek 3.5.2012 v 18.00 hod. v městském kině
Promítání fotografií Ireny Chytilové s jejími úžasnými zážitky
z 22denní cesty po Číně. Navštívíme Zakázané město, Dlouhou
zeď, buddhistické chrámy, pagody, mešity, zasněžené horské
velikány i terasovitá rýžová políčka. Budeme obdivovat krás-
nou přírodu Číny, pozorovat pandy nebo lov ryb na řece Li. Uvi-
díte také Hliněnou armádu, uličky starých měst i supermoder-
ní mrakodrapy velkoměst.

Pozvánka na oslavu
Domov pro seniory na zámku v Heřmanově Městci v letošním
roce slaví 60 let od svého založení. Vedení domova srdečně zve ši-
rokou veřejnost na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ dne 27. 5. 2012
od 14 hod. (prohlídky domova a vily, výstava k šedesáti letům ži-
vota na zámku a hudební vystoupení skupiny CORVUS).

Marie Málková, ředitelka

Územní plán
Veřejné projednání upraveného a posouzeného návrhu územ-
ního plánu Heřmanův Městec se bude konat dne: 15.5.2012 v 16:00
hodin v sále kina Mír, Heřmanův Městec.
Návrh územního plánu Heřmanův Městec je vystaven k na-
hlédnutí na Městském úřadu Chrudim, Odboru územního plá-
nování a regionálního rozvoje a na Městském úřadu v Heřma-
nově Městci k veřejnému nahlédnutí:
od 29.3.2012 do 15.5.2012. pondělí, středa 8.00 – 17.00 hodin, úterý,
čtvrtek, pátek 8.00 – 14.00 hodin.
Návrh územního plánu Heřmanův Městec je v uvedený termín
rovněž vystaven na internetové adrese www.chrudim.eu (ob-
čan – odbory MěÚ – Odbor územního plánování a regionálního
rozvoje – územně plánovací dokumentace – Heřmanův Městec –
projednávané). Veřejná vyhláška je vyvěšena na úřední desce
a webových stránkách města. Aleš Jiroutek, starosta města

Kino Heřmanův Městec – květen 2012:
Vrtěti ženou – úterý 1.5. v 19:30
Bitevní loď – středa 2.5. v 19:30
Čína – velká cesta říší Středu (cest. večer) – čtvrtek 3.5. v 18:00
Tajemství podzemní továrny v Chebu – pátek 4.5. v 18:00
Můj vysvlečenej deník – pátek 4.5. a sobota 5.5. v 19:30
Sněhurka – sobota 5.5. v 17:30
Talisman – úterý 8.5. v 19:30
Máme papeže! – středa 9.5. v 19:30
Piráti 3D – pátek 11.5. v 17:30
Street Dance 2 3D – pátek 11.5. v 19:30
Piráti – sobota 12.5. v 17:30
Titanic 3D – sobota 12.5. v 19:30
Vrásky z lásky – úterý 15.5. v 19:30 a středa 16.5. v 17:30
Havran – středa 16.5. v 19:30
Avengers 3D – pátek 18.5. v 17:30
Okresní přebor – pátek 18.5. ve 20:00
Knoflíková válka – sobota 19.5. v 17:30
Avengers – sobota 19.5. v 19:30
Královská aféra – úterý 22.5. v 19:30
Temné stíny – středa 23.5. v 19:30
Líbáš jako ďábel – pátek 25.5. a sobota 26.5. v 17:30 a ve 20:00
Tomorrow Will Be Better – středa 30.5. v 18:00
Diktátor – středa 30.5. v 19:30

Den matek v Synagoze
Na neděli 13. května připadne letos
tradiční oslava dne matek. Dětské
pěvecké sbory „Heřmaňáček“ a
„Písnička“ Základní školy v Heř-
manově Městci se chtějí připojit k
přáním všem maminkám a babič-
kám kytičkou uvázanou z básniček a
písniček. Tuto kytičku by jim rády
předaly tento den v 17.00 v Synagoze.
Na všechny maminky, babičky i dal-
ší příchozí se děti moc těší.

Marek Výborný

Klub Aktivní přístup k životu – květen 2012
Prostory rodičovského centra Radovánek
Úterý 15.5.2012 ve 14.00 hodin – Cvičení s gumou
Úterý 22.5.2012 ve 14.00 hodin – Cvičení s malými míčky
Úterý 29.5.2012 ve 14.00 hodin – Procvičování kloubů

Pěší vycházky s klubem APŽ
Čtvrtek 3.5.2012 a čtvrtek 10.5.2012 – Procházka “s hůlkami” –
sraz v 16:00 hodin u vchodu do parku vedle prodejny potravin
(Koloniál Holub).

Středa 16.5.2012 – Východočeské divadlo Pardubice – divadelní
představení “Francis Veber: BLBEC K VEČEŘI“ – předplatné
skupiny B, více informací v informačním centru.

Společenské prostory v Domě s pečovatelskou službou na
Masarykově náměstí
Pondělí 14.5.2012 v 16.00 hodin – Zdobení textilu odbarvením, do-
končení práce z 16.4.2012 – spoluúčast 60,- Kč
Pondělí 28.5.2012 v 16.30 hodin – Masáže a rei-ky (s sebou ruč-
ník) – spoluúčast 50,- Kč

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, o. s. základní
organizace a klub aktivní přístup k životu pořádá dne 16.5.2012
zájezd na zámek LOUČEŇ včetně labyrintu a ZOO Chleby. Čle-
nové platí částku 200,- Kč, nečlenové a rodinní příslušníci a přá-
telé částku 250,- Kč. Tato finanční částka je příspěvek na auto-
bus a společný oběd. Vstupné si hradí každý účastník zájezdu
sám. Přihlášky přijímá do 9.5.2012 paní Jana Bubáková, Pokor-
ného 506, Heřmanův Městec, tel. ve večerních hodinách 469 696
622. Odjezdy autobusů na trase Seč – Kraskov – Prachovice – Heř-
manův Městec sdělí paní Jana Bubáková. Srdečně zveme všech-
ny zájemce. Zdenka Sedláčková , místostarostka města

JK Band po roce opět v Sokolovně

Navazujeme na loňský úspěš-
ný koncert ve zdejší sokolovně,
a proto jste v pátek 11. května od
19 hodin zváni na koncert zná-
mého pardubického orchestru.
JK Band vznikl v roce 1990 jako
swingový, jazzový a taneční or-
chestr a nyní se Vám představí
pod taktovkou Slávka Fidry s
trojicí svých zpěváků Zuzkou

Grohovou, Milenou Dobrovol-
nou a Milanem Hulínem. Mů-
žete se těšit na směsici skladeb
ze žánrů swingu, dixielandu,
ale i jazzu, jazz-rocku, funky a
popu, které Vám představí toto
více než dvacetičlenné těleso
hudebníků. Doufám, že rozší-
říte loňské nadšené publikum a
přijdete strávit hezký páteční

večer, kde určitě zazní mimo ji-
né i skladby legendárního Or-
chestru Glenna Millera. Pokud
máte zájem o další informace o
orchestru JK band, pak na-
vštivte internetové stránky
www.jkband.net. Tam si mů-
žete i poslechnout některé
skladby nahrané na předcho-
zím CD kapely. Leoš Martínek

RODIČOVSKÉ CENTRUM RADOVÁNEK o. s.
Otevřeno vždy v pondělí, úterý a čtvrtek

od 9 – 12 hod a od 15 – 18 hod
volná herna a hřiště bez omezení

(program pohybově hudební hry vždy od 10 hodin)

Mimo pravidelný provoz:
každé pondělí od 15:00 do 17:00 hod

Keramická dílna pro děti a rodiče
od 10:30 do 11:00 hod Cvičení s kojenci
každé úterý od 14:00 do 15:00 hod Cvičení pro seniory
každou lichou středu od 18:00 do 21:00 hod

Kreativní dílna pro dospělé
čtvrtek od 10:00 do 10:30 hod Muzicírování pro děti
pátek od 19:00 do 20:00 hod Chi-toning pro dospělé
od 20:00 do 21:00 hod Spontánní tanec

Mimořádné akce s Radovánkem na KVĚTEN 2012
1. a 8. 5. Jsou státní svátky a v RC bude ZAVŘENO.
9. 5. – středa, v 18.00, v RC, Kreativní dílna pro dospělé – Letní
šperk
Výroba šperků na léto – háčkujeme z korálků. Sebou háček na
háčkování.
Materiál v ceně: korálky, návlekový materiál, bižuterní kom-
ponenty
Cena: 60,--
10. 5. – čtvrtek, v 15.30 hod., v RC, Tvůrčí dílna pro děti s Mgr. Jit-
kou Abrahamovou na téma „Veselé loutky z papíru“. Přijďte si
zakouzlit s papírem.
Příspěvek na materiál: 10,- Kč/ rodina
11. 5. – pátek, ve 20.00 hod, v RC, „Dámská jízda“ – příjemný ve-
čer pro všechny ženy, maminky spojený s ochutnávkou všeho
možného, dobrého nejlépe vlastní výroby, můžete i s recepty. S
sebou dobrou náladu a něco dobrého na zub.
17. 5. – čtvrtek, v 16.00 hod., v zámeckém parku, „ Kuličkiáda“ –
odpoledne s tatínky
19. 5. – sobota, výlet vláčkem do Přelouče, odjezd : ve 13.15 hodin
z H.M.
23. 5.- středa, v 18.00, v RC, Kreativní dílna pro dospělé – Fimo
Climpt
Výroba šperků a doplňků z polymerové hmoty Fimo. Materiál v
ceně: fimo, šperkařské komponenty.
S sebou: kdo má zájem ozdobit dezertní lžičku, háček na háčko-
vání, obyčejnou tužku atd.
Cena: 120,-- Kč
Více informací a foto galerie na: http://www.kreativnidil-
na.blogspot.com/
Areál MŠ Jonášova, vpravo od hlavního vstupu
Kontakt: tel: 723 152 866, 724 042 304

Dům dětí a mládeže
JEŽKOVKA
Heřmanův Městec
Za spolupráce: Město Heřma-
nův Městec, Základní škola
Heřmanův Městec, T.J. Sokol
Heřmanův Městec, Artega,
o.s., RC Radovánek Heřma-
nův Městec, Altus, o.s., Exca-
libur Army spol. s.r.o.
VÁS ZVOU NA
PÁLENÍ ČARODĚJNIC
v pondělí 30. 4. 2012
Program: 18,30 hod. sraz dětí a
rodičů před Sokolovnou
18,45 hod. průvod čarodějnic
do areálu DDM Ježkovka
19,00 hod. zahájení čaroděj-
nických soutěží a dovedností v
areálu DDM (zdarma tu bude
také skákací hrad a malování
na obličej)
20,00 hod. slavnostní zapálení
ohně
20 – 21 hod. k tanci a poslechu
bude hrát country kapela
21,30 hod. otevření čaroděj-
nické cesty pro odvážné děti –
lampióny s sebou
22 – 23 hod. country kapela
24,00 hod. ukončení akce
Akce bude za každého počasí.
V areálu je možné si opéct buř-
ty apod.
Občerstvení bude zajištěno!
PRO TY, KTEŘÍ PŘIJDOU V
MASCE ČARODĚJNICE NE-
BO ČARODĚJE, JE PŘIPRA-
VENA MALÁ POZORNOST.
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